

2021 | 06

No. 06

TREND BEYOND
COLOURS

POP LIFE

多彩生活



義式的繽紛協奏曲

專訪晟角制作設計總監 林昌毅

撰文 | Tammy 圖片提供 | 晟角制作設計

每個人都需要一個作夢的幻想時刻。旅行義大利時，常常可見大膽鮮亮的色彩出現在居家空間中，然而大膽對比的配色相當考驗美感，因而在台灣少有人敢嘗試。曾於義大利進修且居住多年的晟角制作設計總監林昌毅，遇上同樣也旅居歐洲多年的屋主，創造出一個充滿色彩的居家空間，實現了多彩生活的可能，充分體現樂趣就在每個天馬行空之間。



充滿流行的時尚狂想色，化為空間的迷幻變奏，該會是怎樣的空間？義大利情調的珊瑚色配上靛藍色，宛如威尼斯面具節的戲劇氛圍，在一進門就予人強烈的個性印象；一轉身，湖水綠搭配亮麗芥茉黃，又化為霓虹般的英倫POP風，讓廚房空間饒富趣味；轉個彎，自然木與芥茉黃的兒童房，讓人感受到開放活潑的氣息；走進主臥，黑天鵝與橄欖綠花牆呈現出的是英國鄉村貴族風……這些有著不同氛圍的空間彼此竟是如此完美般融合。

「建構一個從不同角度就能發現截然不同樂趣的創意空間，就是我們的出發點。」長時間生活於米蘭，並曾在建築事務所 C+Farinaro Lepore 工作的林昌毅，擅長在空間中大膽運用色彩，以「印象」命名的這個空間，便是一個義大利印象的多彩之作。

魅力金橘、珊瑚色與藍色情調的劇場氛圍

長期旅居歐洲，從事藝術相關的屋主，一直渴望創造一個充滿豐富色彩及趣味的的生活空間，尤其是義

大利式的藝術居家感。於是從一進門，客廳便表現出如劇場感般的色彩展演，魅力金橘色與藍色情調的沙發，搭配漆上帶粉的珊瑚色櫃牆，橘與粉紅的色彩協奏，立刻賦予空間強烈的趣味色彩，令人感受到猶如普普藝術般的前衛劇場感。

轉進不同的空間，更能發現不同的色彩樂趣。進門左手邊的儲藏室，呼應般地用上藍色條紋的布簾，強化宛如劇場般的氛圍；在浴廁更大膽地用上幾何圖騰的藍色花磚；客廳一角則化為一座圓型拱門，從沙發看過去，隱約可見湖水



綠的圓形色塊。「色彩的層次展現在造型與色塊的堆疊上。」林昌毅道出他的配色秘訣，原來為了避開屋頂大樑而做了圓形拱門，添上色彩後多了一種造景的意境，整個空間中珊瑚色與湖水綠的大膽對比，讓客廳整體呈現出明亮活潑的感受。

湖水綠、珊瑚色與檸檬黃的狂想

進入拱門後我們來到了餐廳，大片湖水綠映入眼簾，點綴與客廳相同的珊瑚色門框與檸檬黃中島，彷彿進入了另一個奇想空間；因這裡有著大量自然採光，白天的湖水綠

更顯明亮，三種顏色分別代表了三個場域：用餐區、中島區與廚房區；圓形的綠、帶稜角的黃以及方型的珊瑚色，宛如新世代插畫般跳躍，正適合這個有二個小孩的家庭，讓一家人在用餐時，平添不少樂趣。

「中島的靈感來自於被切邊的起司塊，這刻意切割的一角是為了減緩一般櫃體稜線過於分明的印象，同時又可增加空間層次。」林昌毅說，當色彩遇上幾何造型，讓空間多了分想像的同時，更讓人聯想到六〇年代豐沛的藝術氣息。有趣的是，廚房牆面林昌毅特意選用漸層珊瑚紅玻璃，打造出一種似透非實

的朦朧效果，宛若霧裡看花，讓人更想一探究竟的趣味。大膽跳脫牆面往往都只能單一色彩的迷思，林昌毅讓色彩在空間中創造出更多魔力氛圍。

檸檬黃與木色的童趣空間

從廚房轉進擁有大片採光的兒童房，檸檬黃成為空間的童趣要角；做為休憩空間的臥室與書房，採用大片木色與開放式隔間，小木屋造型與明亮的黃色，展現童趣的活潑感受，同樣利用色彩與幾何造型的搭配，舒適又帶明亮色彩氛圍，讓孩子得以在空間裡自在的休憩與玩



耍。

黑天鵝與狂想曲綠的大人奇想

進入主臥，延伸綠色的狂想，進一步改以較深沉的橄欖深綠，搭配黑天鵝色的櫃體，賦予了整個空間沉穩寧靜之感；同時床頭刻意搭配

亮眼的黃，瞬即有了摩登感。「運用北義幾何色塊的衝撞與南義大量運用白色和亮色塊的技巧，正是我想為空間融合的義大利印象。」林昌毅建議，大膽用色的藝術性手法，要特別注意在每一個空間中都必须有相同色彩的呼應，才不致於產生錯亂感；而漆的選擇他推薦可選用立邦米蘭諾藝術漆，它不僅引進義大利特殊色的多種選擇，更採用義大利進口環保原料，利用具有層次感的色彩再巧妙結合空間中不同的幾何造型，便能詮釋出專屬於個人的色彩空間。

大膽玩色彩與空間比例的創意遊戲

「建議多彩的空間，可以選用二至三個顏色為主色。」即使擅長遊

戲於色彩之間，林昌毅認為配色還是有其原則可以掌握。像這個企圖表現出義大利印象的空間，便以綠、黃與珊瑚色為主，每一個空間都能彼此呼應。他以立邦米蘭諾藝術漆的星空萬里藍色為例，便可用來搭配不同色階的藍色，或是加一點延伸的綠色，在不同角落的幾何牆面裡交錯運用，色彩就能在不同比例中形成多種趣味與美感！

ABOUT 晟角制作

Web | www.ga-interior.com/

FB | GA Interior Design 晟角制作

兒童漆全面升級，99.9% 抗新冠病毒！

在疫情升溫的當下，病毒無所不在，天天在家也要時時用酒精消毒！你注意到了嗎？家中的牆壁以及可能沾附病毒的衣物或手接觸到的牆面，讓病毒找到另一個附著生存的機會。其實家中也會有防疫破口，對於在家上課、調皮喜歡在牆上畫畫的孩子們，更要特別注意。立邦全新升級的「抗病毒淨味兒童漆」，在「淨味無添加」及「分解甲醛」基礎上，加入與美國康寧 Corning Guardian 抗病毒技術合作的銅離子科技，經研究證實能在 2 小時內抑制 99.9% 新冠病毒 SARS-CoV-2，平常小朋友容易感染的 A 型流感病毒、腸道病毒，也能有效殺滅，不讓病毒有一絲隱匿於家中的機會！讓大人小孩更能安心在家防疫，為社會貢獻一份心力！



立 邦 為 你

刷 新 生 活



立邦油漆（香港）有限公司
服務電話：852-26999333
Web: www.nipponpaint.com.hk



香港商立邦塗料有限公司台灣分公司
服務電話：0800-051-687
Web: www.nipponpaint.com.tw